# 最血腥的一天,美连发群体死伤枪击案

得克萨斯州枪击案20死26伤 俄亥俄州枪击案至少10死16伤

美国得克萨斯州埃尔帕索市3日发生群体死伤枪击事件,20人已经确认遇难,26人受伤。一名白人男青年被逮捕,枪击动机可能是"仇视"。

### 最血腥的一天

枪击3日上午发生在埃尔帕索市一家沃尔玛超级市场。当天是周末,警方说,超市内估计有1000至3000名顾客。超市旁边是一家大型购物中心。

一些目击者说,大约10时30分, 枪声响起,枪手看似随意开枪,没有特 定目标。

当地警察、州警察、国土安全部等 多部门执法人员赶到现场。电视画面 显示,超市外有大批执法人员,其中一 些人戴头盔、穿迷彩服和防弹背心、持 步枪。

得州州长阿伯特在记者会上说, 20人遇难,20多人受伤。埃尔帕索市 警察局长艾伦说,26人受伤。

"这原本是一个平常的休闲购物 日。"阿伯特说,"却成了得州历史上最 血腥的日子之一。"

## 枪手"乱射一通"

美国媒体发布民众在超市内外 拍摄的视频,显示当时的紧张、慌乱 状态。

一段视频显示,拍摄者和另外一 人卧倒在超市椅子下面,录像中可以 听见持续、急促的枪声。

另一段视频中,一名女子在超市 内跑着拍摄,画面摇晃,她喘着气,催 促家人"快跑!快跑!快回家"。

一段在超市外拍摄的视频中,至 少3人倒在地上,其他人大声喊叫,寻 求急救帮助。

一名女性说,她刚把车停在超市外停车场,枪声响起……"你能听见'砰砰'声,一声接着一声。"她说,"我看见一位女士似乎刚从沃尔玛出来,去她的汽车那里。她倒在地上。"

这名目击者描述,枪手"乱射一通,没有特定目标,只是向任何看见的人(开枪)"。

一名顾客说,他与母亲躲在两台自动售货机之间,躲过一劫。"那个人向我开枪,但是没打中"。



人们将遇难者遗体从枪击事件现场转移



执法人员前往枪击案现场



大批执法人员赶到现场



监控显示人们在枪击案发生后撤离现场

### 嫌疑人是21岁白人

警方暂时没有发布嫌疑人的姓名和身份。多家媒体报道,嫌疑人是克鲁修斯,21岁,白人,来自得州达拉斯市附近的艾伦市,距离埃尔帕索1000多公里。

美国 KTSM电视台播出两幅监控摄像画面的截图,显示嫌疑人穿黑色T恤衫,戴墨镜,持一支 AK-47式样的步枪,戴着耳罩。

警察局长艾伦说,嫌疑人写了一份 "宣言",显示这起枪击事件"某种程度上 可能关联仇视犯罪"。

埃尔帕索位于美国与墨西哥边境,与墨 西哥城市华雷斯隔河相望。法新社报道,埃 尔帕索居民多数是拉丁美洲裔。

美国近年面临拉美移民潮,总统特朗普领导的政府采取强硬措施,试图遏制移 民人美。

特朗普在社交媒体"推特"写道,这起枪击事件"不仅是悲剧,也是懦夫行径","我与全国每一个人站在一起,谴责今天的恶劣行径""没有任何正当理由可以杀害无辜者".

路透社报道,就遇难人数而言,3日枪 击事件在美国现代历史上排名第八位。 据新华社

### ■新闻链接

# 不到24小时又响枪声

俄亥俄州枪击事件致包括枪手在内的10人死亡

新华社电 美国俄亥俄州代顿市警方4日确认,当天凌晨该市发生一起枪击事件,造成包括一名枪手在内的至少10人死亡,另有16人受伤。

当地媒体援引代顿市警方负责 人的消息报道说,4日1时许,一名男 子在代顿市俄勒冈区持枪行凶,造成 重大人员伤亡。这名男子被赶到的 警察击毙,伤者已被送往医院接受 拟 沿

警方暂未公布枪手身份。枪手的作 案动机尚不清楚。目前,联邦调查局正在 协助警方对这起事件进行调查。

这是24小时内美国本土发生的又一 起重大枪击事件。

3日上午,一名白人男子在得克萨斯州埃尔帕索市一家沃尔玛超市持枪行凶,造成至少20人丧生、20多人受伤。

## 伊朗再抓扣一艘外籍油轮

新华社电 据伊朗伊斯兰共和国 通讯社4日消息,伊朗伊斯兰革命卫 队近日在波斯湾抓扣了一艘涉嫌油品 走私的外籍油轮。

伊通社援引伊朗伊斯兰革命卫队的声明说,革命卫队海军在与伊朗司法部门协调后,于7月31日在波斯湾法尔斯岛附近海域对这艘外籍油轮发起突袭,并成功控制油轮。油轮上载有70万升走私油品。

据报道,涉事船只已被转移至伊朗港口城市布什尔,涉案油品交由伊朗国家石油公司布什尔分公司处理。

伊通社目前没有说明该油轮的国 籍等详细信息。

中国驻柬使馆发布提醒公告

# 中国公民 谨慎前往西哈努克市

中国驻柬埔寨大使馆3日发布公告 提醒中国公民近期要谨慎前往柬埔寨西 哈努克省的西哈努克市(又称"西港")。

公告称,西哈努克市近期社会治安不靖,涉中国公民恶性刑事案件、暴力案件频发。中国外交部领事司和中国驻柬埔寨大使馆提醒中国公民密切关注当地社会治安状况,加强安全风险防范,避免夜间出行,务必远离黄、赌、毒,确保自身人身安全。如遇紧急情况,及时报警并与驻柬大使馆联系寻求协助。

公告称,如中国公民在本提醒发 布后仍坚持前往,有可能面临较高安 全风险,因协助而产生的费用由当事 人个人承担。 据新华社

### 限流效果初显

# 八达岭长城 暑期告别"人挤人<mark>"</mark>

今年6月1日起,八达岭长城景区 开启全网络实名制预约售票,并试行单 日最大客流量6.5万人次的游客总量控 制。记者从该景区获悉,限流两个月效 果初显,八达岭长城告别"人挤人"。

近期数据显示,在暑假客流高峰期,八达岭长城景区通常在每周一市区博物馆闭馆之日达到最大客流量6.5万人次,随即启动红色预警,宣布门票售罄。而在周六日,则通常会触发客流量5.2万的橙色预警值。在其他时间,日客流量一般为4万左右。7月8日,景区对游客首发橙色、红色限流预警。

"限流后八达岭长城与过去那种'人山人海''人挤人'正式告别。"八达岭长城景区有关负责人表示,限流措施试行两个月以来,各方反响良好,目前景区限流已进入常态化。据新华社